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Ecuaciones de primer grado. Problemas 2°ESO
Prueba de Matematicas Curso: 2°E.S.O.D
Apellidos:

Nombre:

1. Resolver las siguientes ecuaciones: (7,5 puntos; 1,5 puntos por ecuacion):
a) 9(13 —x) —4x =5(21 — 2x) + 9x

b) 15(x — 1) + 20(x + 1) = 75
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d) 9x- =10+%—2x

¢) 1-x _1+x  10x-1 _
6 2 16

2. Un dia faltaron a clase 6 alumnos, con lo cual sélo asistieron las tres cuartas partes del total de los
estudiantes mas dos alumnos. ¢ Cuantos alumnos tiene la clase? (1 punto)

3. Un sefior tiene 42 afios y su hijo 10 afios. ¢ Dentro de cuantos afios la edad del padre sera triple que la del
hijo?. ¢ Y dentro de cudntos sera cinco veces mayor la edad del padre que la del hijo? (1,5 puntos)
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LE.S. “Fernando de Mena" Departamento de Matemiticas
21 de abril de 2004
Prueba de Mateméticas Curso: 2°E.S.0.D
Apellidos:
Nombre:
1. Resolver las siguientes ecuaciones: (7,5 puntos; 1,5 puntos por ecuacion):
a) 913 —x)—4x=5(21 —2x) +9x
M1F -Qx —4x =105 - 10x + O x
—Ox — 4% 4 10 —Q xx =105 - 413
—12 X = =12
AN = —i 2 X = i
== —————
b) I5(x—=1)+20(x+1)=75
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B2 45'*2°><+2_0:#5
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d) 9x- as =lO+%—2x . Mot hplicandoe tedos los miembwes poc ¥ :

F2x — (F-x)=80+2x ~ 16 x
I2x —F + x = %0 + 2x — 1€ x
A2ix: # x4 A6x = 23 = [0 +-F
T+x = 83

83
x= =1 - x=4
& A ——

I-x  1+x  10x-1 _
VR g T o

T =x) = 24(4+X) + B(Hdox— 1) = 48 x
8 -8x —24- 24x + Box -3 = 48x

MQP.HFL'CJ.W\AS Tocdog ot mlambwg PXQS:

—8x - 244 + 30x — 4¥x = ~-T1t24 +3
~B50x =19
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2. Un dia faltaron a clase 6 alumnos, con lo cual sélo asistieron las tres cuartas partes
del total de los estudiantes mas dos alumnos. ;Cudntos alumnos tiene la clase?

(1 punto)
AL&MMS 344 ""\'Qhﬂ. La. cL\,sQ, 5 2
Xo—- G = B

TX + 2
‘fo—z.“l':gx-fg

dx ~B3x = §4 24 = x = 32 alumnog

3. Un sefior tiene 42 aflos y su hijo 10 afios. ;Dentro de cudntos afios la edad del padre
serd triple que la del hijo?. ;Y dentro de cuéntos serd cinco veces mayor la edad del
padre que la del hijo? (1,5 puntos)

hz 4+ x :3(40-})() ‘l‘l2+)< = 5(-10 -+><>
H2+ x = Bo+ B A2 + % = 5o + Sx
et iR 42 ~Bo = 5x - x
- =12

X-Z:G’. x::i:—l

»

Esto Quiere decie Gue haca
dos aves {oo edad el Pc.cl&
evo. cinco veced (a del Uljo.

Dentvw de € anes la edad
el padve sevi taple que
Lo dal hijo.
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